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K U N S Z Á L L ÁS KÖ Z SÉ G ÖN KOR M Á N Y Z ATÁ NA K I D Ő S Z A KO S K IA DVÁ N YA

INGYENES MEGJELENIK  
800 PÉLDÁNYBAN

TOVÁBBI PROGRAMOK:

 RunBall pálya
 Légvár (tigrises, kalózhajós, Bogyó és Babócás) 
 Népi Játszóház (Kosaras fa körhinta, népi játékpark, 
lisztes-kukoricás foglalkoztató)

 Kresz-Suli 
 Fun park ügyességi pálya (swingautó, 
waveboard, gördeszka, riszálós roller)

 Lufihajtogatás
 Lovaglás
 Kézműves sátor (arcfestés, csillámtetoválás) 

2025

KUNSZÁLLÁSIGGyermeyermekknapnap
Időpont:   MÁJUS 25. (vasárnap) 

Helyszín: POLYÁK BORBIRTOK
 

Kezdés: 14:00

MINDEN PROGRAM INGYENES!

Az Arany Alkony Nyugdíjas klub pedig 
ingyen palacsintával várja a kilátogatókat.

Gyerekek számára a Polyák Borbirtoknak 
köszönhetően INGYEN FAGYI.

Nagy szeretettel várunk mindenkit!

15:00 Kackiás FolkSzínház:  
 Interaktív zenés-táncos mesejáték 
 Koplaló Mátyás címmel. 
16:00  Kunszállási Önképző kör  
 műsora

16:45  Kunszállási Néptáncosok  
 fellépése

17:00  Kunszállási HappyStep  
 tánccsoport műsora

17:30  Buborék Együttes 
19:00  Tábortűz
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Turizmusfejlesztés Sebességmérők beszerzése
A bugaci Aranymonostor Látogatóközpontban ünnepélyes ke-
retek között átadásra került annak a több éve formálódó térsé-
gi turisztikai koncepciónak a megvalósíthatósági tanulmánya, 
melynek Kunszállás is részese. A cél az volt, hogy több mint húsz 
település részvételével egy olyan helyi értékeken és látnivalókon 
alapuló átfogó attrakció jöjjön létre,mely képes a térséget turiz-
mus szempontjából egy eddig nem tapasztalt szintre emelni.

Településünk három projekt elemmel vesz részt:

• Cines szabadidő és horgásztó átfogó fejlesztése

• A régi parókia szálláshellyé alakítása

• Városföld-Kunszállás közötti kerékpárút kialakítása

A tervek elkészültek, az első fontos mérföldkövet elértük. Te-
kintettel arra, hogy ez egy hosszú távú projekt, a feladatunk az 
előttünk álló években az lesz, hogy minél több elemet megvaló-
sítsunk az elképzelésekből.  

Az elmúlt években jelentősen megnövekedett az átmenő forgalom 
településünk főutcáján. Ezt bizonyára mindenki tapasztalja és ez-
zel együtt megnövekedett a balesetveszély is, különös tekintettel 
a gyalogátkelő helyekre. Ráadásul a belterületre vonatkozó sebes-
ségkorlátot sajnos sokan nem tartják be. Ez szintén tapasztalha-
tó, mind a bejövő, mind pedig a kimenő forgalom esetében.

Tekintettel arra, hogy a Ma-
gyar Közút Zrt. által fenntar-
tott, üzemeltetett útszakaszról 
van szó, ez ügyben konzultá-
ciót kezdeményeztem, melyre 
sor került az elmúlt hetekben.  
A szakemberekkel megvitattuk 
a problémát és megvizsgáltuk, 
hogy milyen számukra is elfo-
gadható lehetőségeink vannak.

Úgy döntöttünk, hogy első 
lépésként napelemes sebess-
égjelző készülékeket fogunk 
kihelyezni a település mindkét 
oldalán, mindkét irányba. Te-
hát a bejövő és a kimenő forga-
lom esetén a berendezés jelezni 

fogja az aktuális sebességet és 
amennyiben az magasabb a 
megengedettnél, akkor a lassí-
tásra szólít fel. Ehhez hasonló 
berendezés több, nagyobb for-
galmú helyen is eredményesen 
csökkenti a forgalmat ezért bi-
zakodóak vagyunk.

Reméljük, hogy ezzel a lépéssel 
egy kicsit közelebb kerülünk a 
biztonságosabb közlekedéshez 
és csökkentjük a balesetveszélyt 
az itt élők érdekében.

A beruházást összköltsége 
4.281.000 Ft és teljes egészében 

önerőből fedezzük.  

Almási Roland Márk, polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓK

Almási Roland Márk, polgármester

A közterületeink, közparkjaink 
tisztaságára, rendezettségére 
nagy  hangsúlyt fektetünk, mely-
ben az itt élő helyiek is partne-
rek. A rendezett településkép 
közös ügyünk és felelősségünk!

Ezt a gondolatot szem előtt tart-
va, a korábban megkezdett úton 
tovább haladva úgy döntöttünk, 
hogy a közterületi bútorainkat, 
egészen konkrétan a köztéri pad-
jainkat megújítjuk, fejlesztjük.

A piactér fejlesztés során már 
beszerzésre és kihelyezésre ke-
rült négy darab pad, mely mára 

már bárki számára használható. 
A következő lépcsőben további 
tíz darab, ugyanilyen pad kerül 
kihelyezésre a település több 
pontjára, többek között a Radnai 
térre, sétálóutcára és a templom-
kertbe. A célunk az volt, hogy az 
igényes, klasszikus megjelenésű 
padjaink járuljanak hozzá az 
egységes településképi arculat-
hoz és egyben kulturált pihenési 
lehetőséget biztosítsanak az itt 
élők számára.

A beruházást összköltsége 
943.000 Ft és az ehhez szükséges 
forrást önerőből biztosítottuk.

Köztéri  
padok  

beszerzése

Almási Roland Márk, polgármester

MEGHÍVÓ Szeretettel meghívjuk Önöket 
2025. június 4-én szerdán, a

NEMZETI  
ÖSSZETARTOZÁS  
NAPJA alkalmából rendezett 

megemlékezésünkre.

Program: 
  12.00: Kunszállási Tóth Pál Általános  
   iskola ünnepi megemlékezése  
   a Petőfi Rendezvény- és Faluházban

  16.30: Ünnepi szentmise 

  17.15: Koszorúzás a Radnai téren található  
  Trianoni Emlékműnél

 Ezt követően fellobban az  
Összetartozásunk Tüze - Béke Tüze
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IN MEMORIAM FERENC PÁPA
1936. december 17. – † 2025. április 21.

Minden élet zárt ajtók mögött kezdődik. 
„Húsvét hajnalán” a zárt ajtók mögül a Szent 
Péter bazilika erkélyén Őszentsége Ferenc 
pápa, mint Krisztus földi helytartója megje-
lent, hogy Urbi et Orbi áldását adja a városnak 
és a világnak. S ki gondolta volna, hogy nem 
egészen egy nap múlva ismét bezárul a földi 
ajtó és megnyílik a mennyei ajtó előtte is.

Búzaszentelési énekünkben énekeljük: „Aki 
gondolsz a madárra, köntöst adsz a kis virágra: 
kegyes szemed legyen rajtam, Tebenned van 
bizodalmam.” Mondhatjuk ez az isteni gond-
viselés: megülte a húsvéti lakomát, majd meg-
áldotta a várost és a világot, és mint a madár 
úgy szállt fel lelke Isten színe elé Húsvét más-
napján. Reményt és békét hagyva maga után.

Az mondhatjuk, hogy Isten nagyon szereti 
Egyházát, hiszen az utóbbi pápák ünnepnapo-
kon tértek vissza a mennyei atyai házba: Szent 
II. János Pál pápa – az isteni irgalmasság va-
sárnapjának vigíliáján (2005), XVI. Benedek 
pápa – az év utolsó napján (2022), Ferenc pápa 
– húsvét másnapján (2025). Visszagondolva az 
általam is ismert pápáknak a lélekharangot én 
kondítottam meg. Fiatalként, papként.

Húsvétvasárnap Mária Magdolna elhozta Jé-
zus apostolainak a húsvéti örömhírt, hogy fel-
támadt a halálból, de semmit sem értettek be-
lőle. Nem reagáltak rá. Mi is megdermedtünk, 
megálltunk, tényleg igaz? De hisz húsvétvasár-
nap még láttuk az erkélyen, hallottuk hangját, 
éltük szavát. Nem, nem lehet igaz. De igen, az 
ember katasztrófaként éli meg az elvesztést. 
Árván maradtunk, mondhatjuk, nincs földi 
Atyák, akit látunk, de mennyei Atyánk van.

Jézus apostolainak egy első kézből való, egy 
közvetlen tapasztalatra volt szükségük. Ezért 
maga Jézus jött közéjük, megmutatta magát, 
feltámadott. Ferenc pápa szintén megmutatta 
magát mint, helytartója és visszatért Teremtő-
jéhez. Találkozások sorozat. Jézus teljes dicső-
ségben jelenik meg, és a jól ismert „shalom-
mal” köszön. És mi történik? A tanítványok 
örülnek. Ferenc pápa így köszönt: Kedves 
Testvérek! Boldog Húsvétot! S ahogy a tanít-
ványok, úgy mi is örvendezve örültünk, majd 
másnap jött a fordulópont.

Isten lehelte ugyanis a második teremtés-
történetben az élet leheletét az ember orrába 
lehelte. Ekkor lett az ember élőlénnyé. Ezt a 
leheletet a Szentlelket adta Jézus is az aposto-
lainak. Ferenc pápánál is erőteljesen érezhető 
volt, hogy minden erejét összeszedve nagy lé-
legzetvétellel kimondta utoljára: „Áldjon meg 
benneteket a mindenható Isten: az Atya, a Fiú 
és a Szentlélek.”

Húsvéthétfőn ezen szavak kimondása után ha-
lottam kérdően a hírt: „Tényleg meghalt a pápa?” 

S kezdődött a kutatás, s igaz volt. Ahogy a 
tanítványokat Jézus halál hírhallatán, úgy 
bennünket is az élet leheletével kellett új 
életre kelteni.

Visszaemlékezve Őszentségére bevillant, hogy 
először Ő látogatott meg, amikor Magyaror-
szágra látogatott és még ajándékot is hozott: 
békét és nyugalmat. Fölmentem hozzá, hogy 
lássam, és amikor kinyílt a Szent István ba-
zilika főkapuja nagy fényesség árad be rajta, 
szinte alig lehetett látni a fehér ruhás pápát. 
Majd ahogy haladt befelé kis résen látva elha-
ladt előttem. Szinte, mint az ajtó kulcslyukán 
láttam őt, s megnyugodva mondtam a mellet-
tem álló paptestvérnek: „Láttam, valóságosan 
itt van.” Majd mély és határozott szavakkal 
szólt hozzánk papokhoz, mint Atya: „Térjünk 
vissza Krisztushoz, aki a jövő, hogy ne essünk 
a világiasság váltakozó széljárásainak csapdá-
jába! Ez lenne ugyanis a legrosszabb, ami az 
Egyházzal történhet: egy világias Egyház…” 
majd folytatva: „fontos, hogy mindenki – lel-
kipásztorok és világi hívők egyaránt – érezze a 
közös felelősséget: mindenekelőtt az imádság-
ban, hiszen a válaszok az Úrtól és nem a vi-
lágtól jönnek, a tabernákulumból, nem pedig 
az internetről.” (2023) A találkozón minden 
papnak ajándékba rózsafüzért.

Egyik délután barátaimnál voltam, beszélget-
tünk a Szentatyával való találkozóról és fel-
nézve az égre egyikük mondja: „Atyuska, ott 
megy a repülő Rómába, elmegyünk?” Mire 
én: „Megyünk!” És néztük a repülőjegyeket, 
amit le is foglaltunk s így még abban az év-
ben ősszel én is meglátogattam Ferenc pápát 
Rómában. A vasárnapi Úrangyala imádságba 
bekapcsolódtunk, előtte pedig a Szent Péter 

bazilikában szentmisén voltunk. Élmény volt 
újra látni és hallani Őt, s hogy ne csak fénykép 
legyen róla, megvettem az ő mellkeresztjének 
másolatát emlékbe, mely most már egyfajta 
„ereklye”. A jó Pásztort ábrázolja vállán az el-
veszett báránnyal, s ekkor még nagyobb lett az 
örömöm, hiszen az én papi jelmondatom a 23. 
zsoltárból való: „Dominus regit meg – Az Úr 
vezet engem.” Sokszor  úgy érzem a jó Pásztor 
tényleg vezet, még akkor is ha sokszor nem bí-
rom a terhet, de vezet a friss vízhez a legelőre 
és felüdíti lelkemet.

Őszentsége Ferenc pápa, aki nagyon szerényen 
élt, sokszor hangsúlyozta, amit gyászmiséjén 
Giovanni Battista Re a bíborosi kollégium dé-
kánja is: „Ne felejtsetek el imádkozni értem” 
majd hozzátette: „Kedves Ferenc pápa, most 
mi kérünk Téged, hogy imádkozz értünk, és 
hogy az égből áldd meg az Egyházat, áldd meg 
Rómát, áldd meg az egész világot, ahogyan 
múlt vasárnap is tetted ezen a Bazilikán talál-
ható erkélyről egy utolsó ölelésben Isten egész 
népével, és eszmeileg az egész emberiséggel is, 
amely őszinte szívvel keresi az igazságot és ma-
gasan tartja a remény fáklyáját.”    

Húsvét fényében mutatkozik meg az isteni 
irgalmasság, amit Ferenc pápa is mondott ne-
künk papoknak: Legyetek irgalmasok, amikor 
gyóntattok. Jézus irgalmasságát gyakorolva 
kérjük, hogy legyen irgalmas békeszerető és a 
békét közvetítő Ferenc pápánkhoz Assisi Szent 
Ferenc imája által:

Uram, adj türelmet,
Hogy elfogadjam amin nem tudok változtatni,
Adj bátorságot, hogy megváltoztassam,
Amit lehet, és adj bölcsességet,
Hogy a kettő között különbséget tudjak tenni.
Uram, tégy engem békéd eszközévé,
hogy szeressek ott, ahol gyűlölnek,
hogy megbocsássak ott, ahol megbántanak,
hogy összekössek, ahol széthúzás van,
hogy reménységet keltsek, ahol kétségbeesés kínoz,
hogy fényt gyújtsak, ahol sötétség uralkodik,
hogy örömet hozzak oda, ahol gond tanyázik.
Ó Uram, segíts meg, hogy törekedjem,
nem arra, hogy megvigasztaljanak,  
hanem hogy én vigasztaljak,
nem arra, hogy megértsenek, hanem arra,  
hogy én megértsek,
nem arra, hogy szeressenek,  
hanem hogy én szeressek.
Mert aki így ad, az kapni fog,
aki elveszíti magát, az talál,
aki megbocsát, annak megbocsátanak,
aki meghal, az fölébred az örök életre.
Requiescat in pace!

 Dr. Juhos Imre plébános

EGYHÁZKÖZSÉGI 
HÍREK



Beszámoló a 2025. április  
hónapban megtartott  

Képviselő-testületi ülésekről
2025. április 7. napján Kunszállás Község Ön-
kormányzata Képviselő-testülete rendkívüli 
ülés keretében tárgyalta a jelenleg nem üzemelő 
„Fornetti” üzlethelyiség sorsát, amely üzlet te-
kintetében, korábban pályázat került kiírásra a 
bérleti jogviszony gyakorlására.

A Képviselő-testület a beérkezett 3 db pályázatot 
zárt ülés keretében értékelte, amely során döntés 
született, hogy a bérleti jog gyakorlására a P&P 
Pékáru Kft. lesz jogosult. 

Az üzlet átvétele jelenleg folyamatban van.

Ugyanezen képviselő-testületi ülésen került 
meghozatalra a határozat, hogy a Kossuth ut-
cán, 4 db napelemmel működtetett sebesség-
mérő berendezés kerül elhelyezésre, a forgalom 
sebessége lassítása érdekében. A sebességmérők 
Kunszállás belterülete határánál - községtábla - 
kerülnek elhelyezésre.

2025. április 28-án, ismét képviselő-testületi ülés 
került megtartásra. Ezen ülés keretében a Testü-
let döntött, hogy a Móra Ferenc utca ingatlanok 
értékesítésére ismételt pályázatot ír ki, tekintettel, 
hogy a korábbi pályázat eredménytelenül zárult. 
Elfogadásra került Kunszállás 2024-2029. idő-
szakra vonatkozó Gazdasági Programja, a Kis-
kunfélegyházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
2024. évben végzett tevékenységéről szóló beszá-
molója, továbbá döntés született, hogy Kunszál-
lás 2025-ben is részt vesz a Közigazgatási és Te-
rületfejlesztési Minisztérium által kiírt „szociális 
célú tüzelőanyag biztosítására” pályázaton.

Polgármester Úr beszámolt az ún. Versenyképes 
Járások Program jelenlegi állásáról. A program-
ról röviden: Magyarország valamennyi járásában 
a településeknek – így a Kecskeméti Járásban is 
– lehetőségük van, meghatározott fejlesztésekre 
ún. fejlesztési igényt benyújtani. Jelenlegi állás 
szerint a program keretében, a Kunszállás részére 
maximálisan elérhető forrás felhasználására lesz 
lehetőség, amelynek keretében új aszfaltburkola-
tot kap a Dózsa György utca és előreláthatólag a 
Hunyadi utca egy része.

E testületi ülés jogalkotási szempontból is ki-
emelkedő volt. Hatályon kívül lett helyezve 10 db 
már nem alkalmazható önkormányzati rendelet, 
módosításra került a Képviselő-testület és szervei 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló önkor-
mányzati rendelet, továbbá felülvizsgálatra került a 
kitüntetésekről szóló önkormányzati rendelet.

A Tisztelt Lakosság szempontjából talán a leg-
fontosabb jogszabály, amely elfogadásra került és 
2025. május 1. napján hatályba lépett az a köz-
terület használat szabályozásáról szóló önkor-
mányzati rendelet, amellyel kapcsolatban közért-
hető tájékoztató került közzétételre Kunszállás 
honlapján, facebook oldalán, hirdetőtábláin, és 
jelen kiadványban. 

Kérem a Tisztelt Lakosságot a rendeletben fog-
laltak érvényesüléséhez jogkövető magatartással 
hozzájárulni szíveskedjenek!

Kunszállás „csinosítása” a közterületek szabály-
szerű használata közös érdekünk.

JEGYZŐI 
TÁJÉKOZTATÓK
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2025. MÁJUS 1. NAPJÁN HATÁLYBA LÉPETT  
KUNSZÁLLÁS ÚJ RENDELETE A KÖZTERÜLETEK HASZNÁLATÁRÓL.

A rendelet szabályozása egy új, modern, letisztult és egyértelmű szabályozási környezetet teremt 
Kunszállás közterületei vonatkozásában.

Ezzel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot.

Az új közterület rendelet tételesen felsorolja, hogy 
mely tevékenységek kötöttek engedélyhez, illetve a 
megállapodáshoz, ezek: 

1. az építési engedéllyel építhető és egyéb létesít-
mények közterületen való elhelyezése, vagy an-
nak a közterületre való benyúlása esetén,

2. árusító és egyéb pavilon elhelyezése, továbbá 
az üzlet homlokzatával érintkező közterület 
ideiglenes, vagy idényjellegű árusításával kap-
csolatos igénybevétele,

3. közúti közlekedéssel és fuvarozással kapcsolatos 
bejáró, váróhely, állomáshely, indítófülke, pénz-
tárfülke, fedett várakozó helyiség elhelyezése,

4. egyes létesítményekhez, üzletekhez, vendéglá-
tóipari előkert, vagy kijelölt dohányzóhely ki-
alakítása,

5. települési szilárd hulladék gyűjtésére szolgáló 
gyűjtőedény tartós kihelyezése,

6. automaták, árnyékolók közterületen vagy köz-
terület fölé nyúló elhelyezése,

7. mozgatható hirdetőtáblák méretüktől függetle-
nül; hirdetés, hirdetmény, hirdető-berendezés, 
zászló, molinó,

8. építési munkával kapcsolatos állvány, építő- 
anyag, építési törmelék, építési munkával kap-
csolatos egyéb eszköz elhelyezése,

9. alkalmi és mozgóárusítás, mozgóbolt esetén,

10. kiállítás, vásár, alkalmi vásár, sport és kulturális 
rendezvények, továbbá mutatványos tevékenység,

11. tüzelőanyag tárolása, amennyiben a tárolás a 72 
órát meghaladja,

12. közlekedési területen kívül eső közmű és egyéb 
vezetékek – különösen: elektromos, gáz, víz, 
távfűtő, csatorna – építése, javítása, nyomvonal 
jellegű létesítmények területfelhasználása,

13. közterületen történő folyamatosan 24 órát meg- 
haladó időtartamban, 5 tonna össztömeget – ra-
komány nélkül – elérő tehergépjármű, vontat-
mány elhelyezése, akkor, ha a tehergépjármű-
vet, vontatmányt kezelő személy rendelkezik az 
új közterület rendelet 4. melléklete szerinti, az 
érintett közterülettel kapcsolatban álló szomszé-
dos ingatlan tulajdonosa, használója, bérlője stb. 
hozzájáruló nyilatkozatával.

1. személyesen, ügyfélfogadási időben szívesked-
jen engedély, vagy megállapodás iránti kérel-
mét a Kunszállási Önkormányzati Hivatal épü-
letében a Titkárságon benyújtani, vagy

2. engedély, illetve megállapodás iránti kérelmét 
postai úton is megküldheti a Hivatal részére, a 
6116 Kunszállás, Dózsa György utca 24. szám-
ra címezve, vagy

3. elektronikus levél (e-mail) formájában is be-
nyújthatja kérelmét a hivatal@kunszallas.hu 
e-mail címre megküldve.

A közterület rendelet online elérhető a https://
kunszallas.hu oldalon, továbbá az https://or.njt.hu/
eli/724759/r/2025/7 oldalon. A fentebb hivatko-
zott kérelmek a közterület rendelet 2. és 3. mellék-
letében találhatóak. A szomszédos ingatlan hasz-
nálója hozzájárulása a 4. mellékletben található.

A rendelet 2. §-a röviden megfogalmazza, hogy ma-
gántulajdonú ingatlan (ház, tanya, telek stb.) előtti 
közterület gondozása, állagának megóvása, a ma-
gántulajdonú ingatlan használója, bérlője, tulajdo-
nosa stb. kötelezettsége. A kötelezettség Kunszállás 
egész területére – bel- és külterület – vonatkozik.

A közterületek rendben tartása pl.: fűnyírás, szemét 
eltávolítása, sövény nyírása, járdán történő közle-

kedés zavartalan biztosítása, gyomok irtása stb.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a fentebb felso-
rolt tevékenységeket, amennyiben idejük engedi, 
rendszeresen elvégezni szíveskedjenek, ezzel nem 
csupán Kunszállás településképét „csinosítják”, de 
a Kunszállási Önkormányzati Hivatal munkáját is 
segítik, megspórolva a hivatalos felszólítások kiállí-
tását, kiküldését.

dr. Knolmár László jegyző

II. ENGEDÉLY, MEGÁLLAPODÁS

III. ELJÁRÁS

I. KÖZTERÜLETEK RENDBEN TARTÁSA

A közterületek használatának díját a közterület rendelet 1. melléklete tartalmazza.

Kunszállás Község új közterület rendelete a közterületek nem rendeltetésszerű – általánostól eltérő 
– használatára kettős szabályozást alkalmaz, a közterület használata engedély, vagy megállapodás alap-
ján lehetséges. Az engedély kiadására a jegyző, míg megállapodás megkötésére a polgármester jogosult. 
Az engedély rövid - 1 nap-6 hónap -, míg megállapodás hosszabb - 1-5 év – időtartamra szól.

Amennyiben a Tisztelt Lakosság részéről valaki, olyan tevékenységet kíván folytatni, illetve már olyan 
tevékenységet folytat, ami jelen tájékoztatás fentebb felsorolt 13 pontja közül valamelyikbe beletar-
tozik, úgy az alábbi a teendő,

TISZTELT LAKOSSÁG



ARATÓÜNNEPRE
KUNSZÁLL ÁSI

MEGHÍVÓ

2025
Kedves Kunszállásiak! Kedves Barátaink!
A Csűrcsavaró Néptánc Egyesület nevében örömmel értesítem 
Önöket, hogy az idei évben is megrendezzük a már hagyo-
mánnyá vált Aratóünnepet, melyre szeretettel várjuk Önöket, 
családtagjaikat, barátaikat – mindenkit, aki velünk együtt szeret-
né feleleveníteni a régi idők közösségi élményeit.

A rendezvény során bepillantást nyerhetnek őseink aratási 
munkálataiba, megismerhetik az ahhoz kötődő hiedelmeket, 
szokásokat, sőt, tanúi lehetnek annak is, hogyan áldotta meg a 
plébános a gabonát és a dolgozókat, hogyan alkudozott a gaz-
da az aratóbanda tagjaival. A kévekötés, a keresztrakás és a ke-
resztbehordás után hagyományos cséplés következik, amelyet 
idén is a Fülöpházi Hagyományőrző Egyesület mutat be nekünk 
– testközelből, élőben.

A faluháznál egész nap népi fajátékos gyerekjátszótér műkö-
dik, fellépnek a vidám hangulatot garantáló Kereki Nótások, 
valamint a felnőttek és gyerekek nagy kedvencei: a Langaléta 
Garabonciások is.

Idén új programmal is készülünk: a kenyérsütő verseny mellett 
halász-, vadász- és pásztorételek főzőversenyét is meghir-
detjük, hagyományteremtő szándékkal. A nevezés ingyenes, 
baráti társaságok, civil szervezetek, egyesületek jelentkezését 
egyaránt várjuk – de ha valaki céges csapatépítést tervezne, arra 
is nagyszerű alkalmat kínálunk!

Külön öröm számunkra, hogy az esemény jótékonysági célt is 
szolgál: a rendezvényen kicsépelt gabonát felajánljuk az „A 
Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem” program számára, 
így az ünnep során nemcsak a múltat idézzük meg, hanem a 
jelenben is adhatunk – rászoruló magyar családok javára, ha-
táron innen és túl.

Ha kérdése van, vagy szeretne nevezni, örömmel állok ren-
delkezésre az alábbi elérhetőségen:
Szikora László, 70/310-3091

Bízunk benne, hogy minél többen velünk tartanak idén is, és kö-
zösen élhetjük át azt, ami a legfontosabb: a hagyomány, a közös-
ség, az összetartozás és a segítő szándék örömét.

Szeretettel várjuk Önöket: Szikora László  
elnök

Csűrcsavaró Néptánc Egyesület

Bakró Béláné

Márti néni sokféle termékkel 
jelenik meg hetente a kun-
szállási piacon. Kínálatában  
szerepelnek zöldségek, gyü-
mölcsök, virágok idénynek 
megfelelően.

Az, hogy termeléssel foglal-
kozzon, nem is volt kérdés 
számára, hiszen ebbe szüle-
tett bele. Férje szüleinek a gazdaságát vették át és foly-
tatták a jól bevált hagyományt.

Arra a legbüszkébb, hogy 50 éve dolgoznak gazdaként, 
valamint arra, hogy főállásban termelésből élnek és 
megélnek.

Egész életükben természetes volt számukra a munka, 
soha nem adták fel. Minden akadályt leküzdöttek.  Úgy 
tartják, hogy napjaink nehézségei közepette is előre kell 
tekinteni.

Márti néni vallja, hogy a munkás hétköznapok után van 
idő a kikapcsolódásra is,  s családi összefogással min-
den megszervezhető, összehangolható.

Örömet jelent számára az, hogy minden családtag viszi 
tovább a föld szeretetét és a tudást.

Amikor a terveiről kérdezzük, annyit válaszol: “Ösz-
szébb mester, összébb!” Vagyis: “El kell fogadni, hogy 
az évek haladtával  fogy az erőnk.”

Arra a kérdésünkre, hogy mit üzen a mai fiataloknak 
útravalóul, egy kínai mondást idézve válaszol: “Nem a 
legerősebb marad életben, nem is a legokosabb, hanem 
az, aki a legfogékonyabb a változásokra!” Érdemes gaz-
dálkodni, mert bár sokat kell dolgozni, de sokat mozog 
az ember a szabad levegőn. Mindig van miben gyö-
nyörködni. S ezek segítenek az egészségmegőrzésben.

Amikor kedvenc olvasmányélményéről kérdezzük, azt 
válaszolja, hogy van egy svéd orvos életét bemutató, 
Olaszországból származó könyve, amelyet bármikor 
szívesen kézbe vesz. Szerzője: Axel Munthe. A címe pe-
dig San Michele regénye.

Köszönjük válaszait! Kívánjuk, hogy még sok-sok éven 
át fogyaszthassuk Mártikáék terményeit, vásárolhassuk 
szép virágait a kunszállási termelői piacon!

“Helyi gazdák, helyi termékek” progra-
munk folytatásaként egy sorozatot indítottunk, amely-
ben a Kunszálláson és Fülöpjakabon élő gazdákat muta-
tunk be. A kiállításon résztvevők örültek a lehetőségnek, 
bár rendszeresen találkozhatunk velük a piacon vagy te-
lepülésünkön, de lehet, hogy csak szűk körben ismerjük 
munkájukat, életüket. 

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Ezúton is szeretnék megköszönni a szponzoroknak, 
támogatóknak és mindenkinek, aki jelenlétével hoz-
zájárult a rendezvény színvonalas megvalósításhoz!

Cines SHE

MAJÁLIS
Retro 2025

KÉPES BESZÁMOLÓ

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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GRATULÁLUNK A  
CINES FOTÓPÁLYÁZAT 
NYERTESEINEK!

I. hely RÓZSA NORBERT

II. hely NAGY HUNOR

III. hely DÉZSIK ANNA KATA
Mindenkinek köszönjük a részvételt.  
A beküldött fotók megtekinthetők a könyvtárban.

2025. május 10-én került megrendezésre az U14-es Cines hor-
gászversenye. A megmérettetésen 13 fiatal bizonyította ráter-
mettségét és hősiesen helytálltak.

Versenyeredmények

2025. május 11-én Baján került megrendezésre a Bács-Kiskun várme-
gyei egyesületi vezetők versenye. Idén 22 csapat  próbált szerencsét a 
megmérettetésen. A Cines SHE 3 csapatot indított, melyek tagjai szá-
mot adtak koncentrációjukról, csapatmunkájukról és kitartásukról.

Cines 1 SHE - 9. helyezett
Csapattagok: Lantos József, Győrfi László, Kertész Tibor

Cines 2 SHE - 12. helyezett
Csapattagok: Nemes Gábor, Godó Péter, Csík János

Cines 3 SHE - 17. helyezett
Csapattagok: Csík Lázár, Szarka Sándor, Kertész F. István

Gratulálunk a csapatoknak!

1. helyezett: Friedrich Gábor, 12100g
2. helyezett: Kőnig Bercel, 3870g
3. helyezett: Csányi Zsombor, 3370g

Nagy megtiszteltetés volt, hogy meghívásunkra Kiss Béla 
vezetésével a Miskei HE versenyzőit vendégül láthattuk!

Gratulálunk a helyezetteknek és minden résztvevőnek!

Köszönjük a Kunszállás Község Önkormányzata  
és P&P Pékáru Kft. támogatását!

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Tanulóink sikerei  
megyei és országos döntőkön

 
ÓVODAI ÉS 
BÖLCSŐDEI 

HÍREK

A Mosolyvár Óvoda  
és Bölcsőde hírei

A tavaszi időszak számos progra-
mot tartogatott az intézménybe 
járó gyermekek számára – a kör-
nyezettudatos neveléstől kezdve, a 
tehetséggondozáson át, egészen az 
iskolára való felkészítésig.

A madárbarát óvoda szellemiségé-
hez hűen egy különleges vendéget 
fogadtak a gyerekek, aki már járt 
nálunk az elmúlt időszakban is: Kis-
teleki Gergely solymász látogatott el 
az intézménybe, aki előadásában a 
természet- és állatvédelem fontossá-
gára hívta fel a figyelmet. A humo-
ros, tanulságos történetek mellett a 
gyerekek testközelből ismerhették 
meg a Harris-ölyveket, a Mexikóban 
és Arizonában őshonos ragadozó 
madarakat. A nap érdekes része volt 
szintén, a madarak röptetése az óvo-
da udvarán, amely nemcsak a gye-
rekek, hanem a felnőttek számára is 
élményt nyújtott.

A leendő iskolások is mozgalmas 
heteket tudhattak maguk mögött. 
Dudásné Ambrus Elvíra tanítónő 
több alkalommal is meglátogatta az 
óvodásokat, hogy megismerkedjen 
velük, majd közösen ellátogattak az 
iskolába is, ahol az apróságok be-
tekintést nyerhettek az iskolai élet 
mindennapjaiba. Emellett részt vet-
tek az Iskolanyitogatón is, ahol szí-
nes programok várták őket.

A Bölcsőde- és óvodanyitogató is 
nagy sikert aratott:

A Pillangó csoportban mondóká-
zás és éneklés,a  Süni csoportban 
bábelőadás (Répa mese ),A tea-
konyhában kézműves foglalkozás,A 
tornateremben pedig Dús Ádám és 
Cimbora kutyus várta a gyerekeket.  
Bakos Kati, Csini póni részvételével 
különböző játékos feladatokkal ké-
szült a kis látogatóknak.

Április 17-én nevelés nélküli na-
pot tartottunk a dolgozók számára, 
melynek középpontjában a tehet-
séggondozás és az atipikus gyerme-
kek támogatása állt. Túrmezei Mó-
nika előadása szakmai szempontból 
is értékes inspirációt és gyakorlati 
tanácsokat adott a résztvevőknek.

Különleges tavaszköszöntő rendez-
vénynek is otthont adott a telepü-
lés, amelyet a Faluházban tartottak.  
A Mosolyvár Zeneovis csoportja 
mellett, melyet Maksa Balázs ve-
zetett és Mihálovics Kitti segített, 
fellépett Krémer Máté, aki egy 
mesével, ami az óvodások műso-
rának része volt, valamint ének- és 
hangszertudásával  kápráztatta el a 
közönséget. A Kunszállási Önkép-
zőkör tehetséges tagjai, valamint a 
lendületes HappyStep tánccsoport 
szintén nagyon színvonalas műsort 
mutatott be. Köszönjük Szabófi 
Krisztinek, a szervezőnek az óvo-
dás gyermekek meghívását.

Az intézmény büszkén mutatta be 
legújabb kezdeményezését is: elin-
dult a Zöld OviTV, ahol a gyerekek 
gyerekeknek szóló műsorban mu-
tatják be játékos formában, hogyan 
lehetnek figyelmesek a környezet-
védelem terén – legyen szó szelektív 
hulladékgyűjtésről, víztakarékosság-
ról vagy újrahasznosításról.

A programokat és fejlesztéseket 
több támogatás is segítette. 
A Kunszállási Gyermekekért Ala-
pítvány jóvoltából bogárnézőkét, 
komposztálót, közlekedési jelző-
tábla-készletet és vezeték nélküli 
időjárás-állomást kapott az in-
tézmény. Emellett Szabófi Kriszti 
plüssjáték-adománya is nagy örö-
met szerzett a gyerekeknek.

 Horváthné Gellért Emőke Anna  
óvodaigazgató

Iskolai beiratkozás

Iskolai hírek

Iskolánkban is lezajlott a tanköteles gyerekek beíratása 2025. áp-
rilis 10-11-én. Összesen 29 nebuló jelentkezett és került felvételre. 
Szeretettel várjuk augusztusban a kis elsősöket!

Április a megújulás, a virágba borulás, a szeszélyes idő-
járás hava, ami az iskolában is nagyon változatos idő-
szakot hozott.
A Fenntarthatósági Témahét keretében formáltuk diákjaink 
ökoszemléletét.

A nyolcadikosok rendhagyó történelem órán jártak a Terror 
Házában.

A Költészet napján tanulóink szavaltak, rejtvényt fejtettek, 
mini kiállítást szerveztek.

Húsvét előtt kézműves foglalkozást szerveztünk az óvodával és 
a faluházzal összefogva.

Szívhez szóló műsorral és nagy szeretettel készült ajándékok-
kal kedveskedtek a gyerekek az édesanyáknak és nagymamák-
nak Anyák napja alkalmából.

A Diákolimpia Kis Iskolák Sportversenye Labdarúgás körzeti 
fordulójának Kunszállás biztosított helyet. Köszönjük a Kun-
szállási Sportegyesület segítségét!

Márciustól kezdve zajlanak az országos mérések a 4.-8. évfo-
lyamokon matematika, szövegértés területen, illetve termé-
szettudomány, idegen nyelv, történelem és digitális kultúra 
tantárgyak kompetenciaterületein.

Májusban kerül sor a Diákolimpia Kis Iskolák Sportversenye 
Atlétika és Labdarúgás megyei versenyeire.

Az alsó tagozat május 12-én tekinti meg az évad utolsó előadá-
sát a Ciróka Bábszínházban.

Május végén a 4. osztályosok első áldozását is ünnepelhetjük.

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

ISKOLAI 
HÍREK

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT  
ALAPÍTVÁNY

(6115 Kunszállás, Kossuth u. 12.) Adószáma: 18349836-1-03
Közleménye

Ezúton mondunk köszönetet azoknak, akik a 2022. évi fizetendő 
SZJA 1%-át alapítványunk támogatására rendelték.

A NAV által 2023-ban átutalt 728 E Ft-ot az alábbiak szerint hasz-
náltuk fel: 388 E Ft értékben az iskolai tanulmányi kirándulásokat 
támogattuk, 69 E Ft-ot fordítottunk sportprogram támogatására, 
27 E Ft-ért jutalomkönyveket vásároltunk, 44 E Ft-ért óvodai ud-
vari eszközöket szereztünk be, 200 E Ft-tal segítettük a bábszín-
házbérletek vásárlását és a színházlátogatásokat az alapító okirat 
szerint Bízunk benne, hogy segítő pártfogásukra továbbra is szá-
míthatnak a kunszállási gyermekek. Tisztelettel kérjük, hogy a jö-
vőben is támogassák közhasznú alapítványunk tevékenységét.

Köszönettel és tisztelettel: az alapítvány kuratóriuma

KUNSZÁLLÁSI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

KUNSZÁLLÁSI HÍREK
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Tanulóink sikerei  
megyei és országos döntőkön

A Bendegúz Gyermek- és Ifjúsági Aka-
démia által szervezett Tudásbajnokság 
tanulmányi verseny vármegyei forduló-
ján 14 tanuló vett részt.

Iskolánk legeredményesebb versenyzője 
László Enikő 3. o. tanuló, aki környezetis-
meret tantárgyból 2. helyezett lett.

Környezetismeret tantárgyból Pap Ádám 
4. o. tanuló a dobogó 3. fokára állhatott, 
Hatvani Kristóf 8. helyezést ért el, László 
Balázs pedig 9. helyezett lett.

Dávid Zselyke 7. o. diák irodalom tan-
tárgyból 4. helyen zárta a versenyt.

Matematika tantárgyból Balogh Benett 1. 
o. kisdiák 6. helyezést ért el. Dézsik Anna 
4. o. tanuló 14. helyezett lett. Matematika 
tantárgyból öt 2. o. tanuló is versenyzett: 
Káplár Kata 24. helyen végzett, Klam 
Bori 28. helyezést ért el, Németh Nándor 
30. lett, Nagy-Pál Hanna a 32. helyen zárt, 
Buzder-Lantos Roland a 49. helyezést 
szerezte meg.

Magyar nyelv tantárgyból Reszelő Réka 
2. o. kisdiák a 7. helyen zárta a versenyt, 
Némedi-Varga Letícia 3. osztályos a 14. 
helyen végzett.

Felkészítő pedagógusok: Csósza Anna-
mária, Dudásné Ambrus Elvíra, Illésné 
Boros Krisztina, Koncz Anita, Sipos Ju-
dit, Szabó László.

A Jakabszállási körzeti helyesírási verse-
nyen a 2. osztályos Káplár Kata kiválóan 
szerepelt, 1. helyezést ért el. A 3. osztály-
ból László Enikő 18. helyezett lett, Né-
medi-Varga Letícia pedig a 23. helyen 
végzett. A 4. osztályból Szalkay Dorina 
helyezést ért el, Hatvani Kristóf 29. lett, 
Molnár Hédi a 39. helyen zárta a versenyt. 
Felkészítők: Dudásné Ambrus Elvíra, 
Koncz Anita, Sipos Judit.

A Hortobágyi Nemzeti Park „Nagyítóval 
és távcsővel a természetért” csapatverse-
nyen két csapat indult az iskolából, a ver-
senyre összesen 211 csapat jelentkezett. A 
Szerelem Gyros csapata a 31. helyen vég-

zett (Tukacs Nóra, Reszelő Flóra, Nagy 
Luca Dorina).

Az Ászok csapata a 120. helyen végzett 
(Lóczi Eliza, Oláh Levente, Hegedűs 
Kitti). Felkészítő: Orgoványi Noé.

A Mozaik Kiadó tanulmányi versenyére a 
Kunszállási Tóth Pál Általános Iskola 17 
tanulója nevezett be, különböző tantár-
gyakból. A havonta megjelenő internetes 
fordulók megoldása után 8 diák bejutott az 
országos döntőbe.

Balla Emese 6. o. tanuló irodalom tan-
tárgyból a kiemelkedő 4. helyezést érte el. 
Felkészítő: Szabó László.

Német nyelv tantárgyból Ficsór Dorka 7. 
osztályos tanuló a 13. helyen végzett, Mar-
ton Panna 7. osztályos diák 15. helyezést 
ért el. Felkészítő: Veresné Szabó Krisztina.

Flaisz Tímea 6. o. tanuló természetis-
meret tárgyból a 6. helyet szerezte meg, 
míg osztálytársa, Udvari Fruzsina 17. 
helyen zárta a versenyt. Felkészítő: Or-
goványi Noé.

Kémia tantárgyból versenyzett Hegedűs 
László 8. osztályos tanuló, aki 12. helye-
zést ért el. Mali Levente is helyt állt, a 14. 
helyen zárta a versenyt. Felkészítő: Ádám-
né Vereb Annamária.

Szikszai Ádám 5. osztályos versenyző tör-
ténelem tantárgyból a 30. helyen végzett, 
közel 400 induló között. Felkészítő: Páz-
mándi Judit.

Az Országos Honismereti tanulmányi 
Versenyen összesen 20 felső tagozatos 
tanulónk indult. Szedlacsek Noel 5. 
o., Eszik Kornél 6. o., Eszik Noel 6. o., 
Pöszmet Katalin, 6. o., Reszelő Flóra 6. 
o. versenyzők 1. helyezettek lettek. Oláh 
Levente 6. o. 3. helyezést ért el. Juhász 
Hanna 5. o., Medgyesi Zsolt, 5. o., Far-
kas Armand 6. o., Pintér Viktória 6. o. 
tanulók a 4. helyen zárták a versenyt. 
Baranyi Hella 7. o., Péter Vivien 7. o., 
Szedlacsek Miklós 7. o. diákok 5. helye-

zést érték el. Babar Anna 7. o., Fischer 
László 7. o. és Pintér Alexandra 7. o. ta-
nulók 6. helyezettek lettek. Gyulai Lilla 
5. o. tanuló és Veres Balázs 8. o. diák a 7. 
helyen zárták a versenyt. Kovács Máté 7. 
o. tanuló a 8. helyet szerezte meg. Hor-
nyák Kitti 7. osztályos a 11. helyen zárta 
a versenyt. Felkészítő: Pázmándi Judit, 
Orgoványi Noé.

A Diákolimpia Kis Iskolák Sportverse-
nye labdarúgás körzeti döntőjén csapa-
tunk aranyérmes lett, ezzel továbbjutot-
tak a vármegyei döntőbe. Csapattagok: 
Agárdi Zsombor, Farkas Armand, 
Fischer László, Hegedűs László, Ju-
hász Gergő, Mali Levente, Szedlacsek 
Miklós, Veres Balázs. Felkészítők: a 
Kunszállási SE edzői.

A Diákolimpia Atlétika városi döntő-
jében, a kecskeméti körzet versenyzői 
között mérettette meg magát Baranyi 
Liliána 5. o. sportoló és Hegedűs Lász-
ló 8. osztályos versenyző. Lili két ver-
senyszámban indult. A 60 m-es síkfu-
tásban és a távolugrásban is 6. helyezést 
szerzett.

Laci a 100 m-es síkfutásban és a távol-
ugrásban is legyőzte ellenfeleit, így a 
dobogó legfelső fokára állhatott. Ezzel 
az eredménnyel továbbjutott a várme-
gyei döntőre. A sportolók kiemelkedő 
eredményt értek el, mivel sport tagoza-
tos iskolák és 200 fő feletti, nagy iskolák 
versenyzőivel mérték össze erejüket.

Mindketten tagjai annak a tehetség-
gondozásban részesülő csapatnak, akik 
közel fél éve rendszeresen edzhetnek a 
vármegye, az ország legjobb atlétáival 
és edzőjével. Felkészítő: Iványi Ferenc, 
Juhász István

Gratulálunk a versenyzőknek és felkészí-
tőiknek! 

Büszkék vagyunk sikereinkre!

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató
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FONTOS TELEFONSZÁMOK
 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 

Központ .......06 76 587 621/0 ....................... e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ...............................................  06 76 587 621/7
 Jegyző ........................................................... 06 76 587 621/4 
 Titkárság, igazgatás  .................................... 06 76 587 621/0 
 Pénzügy .........................................................06 76 587 621/1 
 Anyakönyv ................................................... 06 76 587 621/2 
 Adóügy, szociális ügyek  ............................. 06 76 587 621/3 
 Gyermekjólét .................................................06 20 626 5550 
 Dallos-Páli Ildikó falugazdász ..................... 06 30 4239 125
Almási Roland Márk polgármester ...........................06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ........................................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ...................................................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ...................................................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. - Bodor Leon r. főtörzsőrmester .............. 06 20 250 8785 
Polgárőrség .......................................................................06 20 9790 790 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ................................................................06 76 580 500 
Dr. Nagy Sándor .........................................................06 20 474 4256 

Háziorvosi rendelés: 
Hétfő: 12:30-14:30 
Kedd, Szerda, Péntek: 11:30-13:30 
Csütörtök: 10:30-12:30

Dr. Czabán Edit fogszakorvos  .................................06 30 418 2833 
Fogorvosi rendelés: 
Hétfő, Péntek: 8:00-13:00
Kedd, Csütrörtök: 13:30-18:00 
Szerda: Iskolafogászat

Kiss Veronika védőnő ..................................................06 30 082 3169 
Gyógyszertár...................................................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...........................06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József ...........................................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza .............................................................. 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza .................................06 76 403 104 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ..............................................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda ...........................................................06 76 587 650
Mosolyvár Bölcsőde .....................................................06 20 267 9153 
Könyvtár, Faluház ..........................................................06 76 587 649 
Órák háza .. Hatvani Béla: 70/379-0268, Hatvaniné Erzsike: 70/374-0776

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ....................................................... +36 1 474 999906 
20/30/70/ 474 9999 ....................... e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 
Gázszivárgás bejelentése ...............................................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ................................................06 62 565 881
Közvilágítási Hiba bejelentése:  
www.mvmnext.hu/aram/kozvilagitasi_hibabejelentes/  
oldalon vagy a 06/62/565-881 telefonszámon

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat  ..............................................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  ...............................................................06 80 200 423 

DTKH Nonprofit Kft. - Hulladékszállítás
Ügyfélszolgálat, Lomtalanítás:
+36 1 776 7777 ...............................e-mail: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu  

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...................................06 20 366 2308
3LAN Kft internet szolgáltató ....................................06 76 580 580 
Posta ................................................................................06 76 587 600 

Busz forgalmi iroda 
MÁV SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ZRT. ........................+36 (1) 3 49 49 49 
.......................................................................... +36 (20/30/70) 499 499 9
munkanapokon: 6:00-tól-20:00-ig, hétvégén és ünnepnapon: 8:00-tól-16:00-ig hívható.

MÁV Kiskunfélegyháza  ..............................................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi Kutyamenhelye 
+36-70/43-43-002 .............................e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

Kiadja:  
Kunszállás Község Önkormányzata
Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 
Szerkesztőség:  
6115 Kunszállás, Dózsa György utca 24. 

KÖZÉLETI HAVILAP  KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 
Következő lapzárta: 2025. június 20.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Április 11-én, József Attila születésnapján megren-
deztük a költészet napját. 
A rendezvényen a környező települések nyugdíjas 
klubjai vettek részt, versek, énekek hangzottak el, 
a helyi és vendég klubok tagjainak előadásában. 
A műsort közös ebéddel zártuk.

2025. április 22-25-ig Balatonfüreden „ÉLETET AZ 
ÉVEKNEK” XV. MŰVÉSZETI FESZTIVÁLJÁN a helyi 
nyugdíjas klubot három fő képviselte, egy rövid, 10 per-
ces jelenet előadásával.

Az Arany Alkony  
Nyugdíjas Egyesület hírei

CIVIL

Május 1-jén a Cines Sporthorgász Egyesület által szerve-
zett majálison a nyugdíjas klub tagjai is részt vettek, ha-
lászlét főztünk, melyet jó étvággyal fogyasztottunk el.
Köszönjük a szervezőknek a színes programot, köszönjük 
a lehetőséget, nagyon jól éreztük magunkat.


